

粗心市民遗失钱包,正准备去补办身份证、挂失银行卡,好在——

的哥捡到后迅速“完璧归赵”

本报讯(记者熊大平 通讯员徐震)“感谢您,真的帮了我大忙。”11月4日早晨,市民龚先生接到咸宁市城顺出租汽车有限公司的电话,得知自己前一天晚上遗失在出租车上的钱包已经找回,激动万分。

11月3日晚,龚先生从城铁咸宁南站搭乘一辆咸宁市城顺出租汽车有限公司的出租车。下车前,他不

慎将钱包遗失在车上。钱包内有身份证件、老年证、银行卡数张及现金若干。随后,龚先生辗转找到该公司负责人。该负责人将其遗失钱包的消息发布到公司司机微信群。

恰巧,龚先生是出租车司机刘荆楚当晚运送的最后一位乘客。直到4日早晨给车做卫生,刘荆楚才发现副驾驶座位下面有个黑色的钱包。

开出租车20年以来,刘荆楚已经为很多乘客找回遗失物品,他也深知失去此刻焦急的心情。

于是,刘荆楚迅速将发现乘客遗失钱包一事,向公司负责人汇报,并在第一时间将钱包完好无损地交到公司。经过核对,该公司迅速与失主龚先生联系。“一晚上无回音,我们都已经准备去补办身份证、挂失银行卡。”

接到电话的龚先生一家激动不已。

“不是我的东西,肯定不能要。人家丢了东西,一定很着急,归还给失主,是应该的。”刘荆楚面对龚先生的致谢,朴实而简单。

据了解,刘荆楚今年55岁,已经有20年驾龄,是咸宁市城顺出租汽车有限公司的优秀驾驶员,全市诚信文明车队的20人之一。

及时点

这样的香城好的哥,请再来一打!

●周阳

拾金不昧是中华民族的传统美德,是一个人良好道德和崇高风尚的具体体现,是践行社会主义核心价值观的实际行动。

出租车司机刘荆楚发现黑色钱包后,并没有想着打开看看,而是首先想到了失主的焦急,并第一时间上交公司。

这不是刘荆楚第一次拾金不昧,他已经多次为乘客找回遗失物品,他还是全市诚信文明车队的20人之一、公司的优秀驾驶员。说他是香城好的哥,毫不为过。

当前,我市正在全力创建全国

文明城市。出租车作为市民日常出行公共交通工具,是城市文明的重要窗口,在“创文”中扮演着重要的角色。

在咸宁,诸如刘荆楚这样好的哥并不少见,我们经常可以在媒体上看到出租车司机爱心送考、拾金不昧、助人为乐等方面的正能量事迹。2015年初,出租车司机汪青山在冰冷河水救起轻生女,更被表彰为“全国见义勇为英雄司机”。

但也需看到,部分出租车司机存在着随意停车、随意调头、开车玩手机、车上抽烟、爆粗口、绕路等陋习。

这难免会影响整个出租车行业的口碑、咸宁旅游城市的形象,让出租车这道“流动的风景线”成为让人皱眉头的“风景线”。

三百六十行,行行出状元。出租车司机在平凡的岗位上,照样可以实现自己的人生价值。恪守职业道德、规范安全行车、保持干净整洁仪容仪表……做到这些,出租车司机同样会成为一座城市的“名片”。

期待着每一位出租车司机争做香城好的哥,期待着出租车真正成为一道“流动的风景线”,为我市创建全国文明城市“加分”。

业主新房集成板开裂脱层,市场监管部门介入——

装饰公司立即修复并赔8400元

本报讯(记者王奇峰 通讯员杨明)“你们真是不忘初心为维权,牢记使命护民安。”近日,群众方先生专门打电话给通山县市场监督管理局致谢。

原来,方先生在6月份请某装饰公司装修新房。8月份装修完毕后,方先生依照惯例空置释放甲醛。10月15日,方先生发现集成板出现了开裂脱层现象,于是马上联系装饰公司。装饰公司负责人查看后,认为装饰没有问题,不予修复和处理。方先生只好向通山县“12315”消费者维权投诉举报中心求助。

10月16日,该投诉件转至辖区的西城市场监管所。该所工作人员迅速赶赴现场,按规定查看了被投诉装饰公司的营业资质和使用产品进货台账等,访问装修专业人员,了解基本情况。

经调查,“集成板开裂脱层”系安装工人没有按照安装步骤操作造成,责任应该由装饰公司承担。在事实面前,装饰公司负责人承认责任。

责任认定后,西城市场监管所工作人员先让双方自行商议,但装饰公司只愿意重新修补,对造成的损失及后续质量的保证,不愿意承担。

“经营者提供的商品或者服务不符合质量要求的,消费者可以依照国家规定、当事人约定退货,或者要求经营者履行更换、修理等义务。”“消费者在接受服务时,其合法权益受到损害的,可以向服务者要求赔偿。”了解情况后,该所工作人员向该装饰公司明确告知《消费者权益保护法》的相关内容。

经过工作人员耐心的宣讲,该装饰公司与投诉人方先生达成调解协议:立即修复好方先生新房开裂脱层的集成板;保质期四年;赔偿方先生损失8400元。

白云山上好风光

近日,记者在咸安区白云山上俯瞰,一幅山水画卷映入眼帘,美不胜收。远处层峦叠嶂,村庄藏于山中,旅游公路纵横交错,呈现出现代与自然的完美结合。
(记者张仰强)



咸宁市医疗保障局

打击欺诈骗保
维护基金安全

投诉举报电话:
0715-8235539

部门联合管理执法 维护校园周边环境

本报讯(通讯员云耀辉)10月29日,市城管执法委综合执法一大队联合市场监管部门,对市实验小学周边小餐饮(摊点)开展联合执法检查。

执法人员检查了市实验小学周边餐饮持证经营情况,重点对校园周边200米范围内从事餐饮、临时“兜售”行为进行拉网式执法检查。期间,对无证经营、不符合食品卫生要求的占道经营商户进行批评教育,当场下达整改通知书4份,暂扣一批违章占道经营物品。

该大队负责人表示,将持续抓好校园周边“早到、晚退”及定人、定岗、定责管理,加大联合执法、检查和整治力度,维护好校园周边环境。

本周晴好天气 继续唱“主角”

本报讯(记者庞赟 实习生余易辉 通讯员戴建伟)昨日,市气象台发布了一周天气预报,未来一周,我市以晴到多云天气为主。

根据最新气象资料分析,6日受高空波动影响局部有弱降水;其他时段受槽后偏北气流影响,晴天。

具体预报如下:5日,晴天,偏北风1~2级,11~22℃;6日,多云局部有零星小雨,偏北风1~2级,12~19℃;7日,晴天,偏北风1~2级,11~22℃;8日,晴天,偏北风1~2级,10~23℃;9日,晴天,偏北风1~2级,10~24℃;10日,晴天,偏北风1~2级,11~24℃;11日,晴天,偏北风1~2级,11~25℃。

本周将迎来二十四节气的立冬。立冬,意味着冬季的开始,草木凋零,蛰虫休眠,万物活动趋向休止。立冬前后,我国大部分地区降水显著减少,是秋收冬种的大好时段。另外,立冬之后空气渐趋干燥,土壤含水较少,此时更需做好森林防火工作。